

О проекте MIXBAG

MIXBAG – это небольшая компания, которую в 2009 г. основал украинский бизнесмен и путешественник Алексей Коровин. В 2010 г. к нему присоединилась Алена Андриенко (руководитель проекта и очень приятный в общении человек). Вместе они начали реализовывать идею сумки «нового уровня». В 2012 г, команда пополнилась новыми участниками: Алена Китова (реклама и дизайн), Дмитрий Колесник (IT специалист) и Виктор Новик (PR менеджер).

И, как говорится, работа забурлила и закипела!

Была поставлена задача – создать идеальную сумку для активных людей, которые редко сидят на месте. В идеале должна была получиться такая сумка, которую не стыдно подарить стратегическому бизнес партнеру.

В процессе разработки (более 10 месяцев) были созданы сотни эскизов, 12 прототипов, выпито 7 больших банок кофе. Команда была открыта к любым идеям и предложениям (даже самым необычным). При этом каждый эскиз презентовался друзьям и единомышленникам, чтобы выявить слабые и сильные места будущей сумки.

Также огромное внимание было уделено вопросу удобства покупки и доставки. Согласитесь, мало кому нравится ждать покупку несколько недель и еще платить за «НЕ европейский» сервис деньги.

Для Алексея Коровина и его команды MIXBAG превратился в нечто большее, чем самая удобная сумка для активных людей и путешественников. Данная сумка воплощает ключевые ценности - стремление к «комфорту в любых условиях», «свободе от проблем», «поиску нового».

Говорят, что все новое – это хорошо забытое старое. А еще говорят, что эксперименты –

Автор:
09.04.14 21:29 -

это лучший способ создать лучший продукт. И MIXBAG подтверждает это на деле. В нее вложено много сил, надежд, идей и стремлений. MIXBAG сочетает в себе новаторские идеи и классические технологии, которые всегда останутся в моде.

И если вы хотите знать, как выглядит продукт, в который вложили душу, то взгляните на MIXBAG!



И вот, компания MIXBAG сделала эту мечту реальностью. Всего одна сумка сочетает в себе аж три разных решения – небольшую сумку для ультрабука, сумку средних размеров для девайсов и документов, а также рюкзак для коротких командировок и небольших путешествий.

В начале марта MIXBAG выслал нам (мне и ведущему менеджеру AndroidOne) две сумки для тестирования в боевых условиях. Руководители компании пошли на беспрецедентный шаг – если сумка нам понравится, то мы напишем детальный обзор (потому что подобные сумки косвенно связаны с мобильными устройствами и компьютерами) и нашим читателям дадут **20% СКИДКУ и БЕСПЛАТНУЮ ДОСТАВКУ** при покупке MIXBAG . Если же не понравятся, то мы можем ничего не писать, а сумки оставить себе.



Ничего себе уверенность в своем продукте! – подумали мы. И, конечно же, согласились.

Как видите, обзор опубликован. А значит, сумки нам понравились. И если говорить обо мне – то я вообще в восторге от MIXBAG (хотя поначалу был настроен скептически), а в первые дни вообще только и искал, к чему придраться. Однако неделю спустя я поехал в трехдневную командировку в столицу и именно там, открыл для себя все прелести MIXBAG.

Итак, хватит болтовни. Давайте разбираться, чем же хороша сумка MIXBAG ?!

Сумка-трансформер!



MIXBAG многофункционален. Лично мне чем-то напомнил Asus Padfone (который и смартфон, и планшет и ультрабук в одном лице).

MIXBAG состоит из двух сумок (главной (передней) и второстепенной (задней), которые скрепляются между собой молнией и удерживаются магнитами. Таким образом, вы можете носить их по отдельности.

Например, идеальным вариантом на каждый день для меня стала передняя сумка. В ней я ношу свой планшет Asus Transformer (иногда с клавиатурой, иногда без), 5-дюймовый телефон, наушники, ключи, кошелек средних размеров, документы, и прочую мелочь (вроде сигарет, жвачек и туалетной воды).

Автор:
09.04.14 21:29 -



~~Вот так выглядит сумка изнутри. Она имеет карман для смартфона, карман для ноутбука и карман для документов.~~



~~Вот так выглядит сумка снаружи. Она имеет карман для смартфона, карман для ноутбука и карман для документов.~~

Мои впечатления!

MIXBAG сильно упрощает мою жизнь. Мне нравится, что всего одна сумка решает практически все задачи, с которыми я сталкиваюсь. Будь то будничные задачи – походы в офис и короткие командировки, или же поездки за город.



На мой взгляд, у MIXBAG четкая аудитория. Во-первых, это люди активные (кто много путешествует). Во-вторых, те, кто жить не может без своих мобильных устройств связи и заботиться об их сохранности. За всю жизнь я поменял, наверное, штук пять-шесть сумок для ноутбука, но ни одна из них не может сравниться с MIXBAG. Потому что MIXBAG может гораздо больше.

Защита от дождя, снега и пыли!

Автор:
09.04.14 21:29 -

Наверняка, вы сталкивались с такой ситуацией (особенно если живете в Москве или Питере). Вышли утром на работу, за окном солнце. И тут бац! Дождь! А в сумке компьютер и важные документы. Если промокнут, то будут проблемы! Не каждый же раз прятаться на автобусной остановке или в метро.



А вот если у вас MIXBAG , то вам никакой дождь не страшен. Дело в том, что в комплект MIXBAG входит защитный дождевик, состоящий из двух частей. В первый дождевик можно положить переднюю сумку с ценными вещами или же обе сумки, сложенные вместе. В дождевике предусмотрены отверстия для ремня, чтобы вы и в дождь и в снег могли носить сумку так, как привыкли. В свою очередь второй дождевик предназначен для задней сумки.

Ношу как хочу!

Согласитесь, все мы люди разные. Кому-то удобно носить сумку в руке, кому-то на плече, кому-то на спине, а кому-то и вовсе на поясе.

Уникальность MIXBAG в том, что вы можете носить ее 10-тью разными способами. И один из них, вам точно придется по душе.

Автор:
09.04.14 21:29 -



Размеры внутренних карманов: 27 x 22 x 5,7+5,7 см
Sizes of internal pockets: 10.6 x 8.7 x 2.2+2.2 inches

Размеры внутренних карманов: 31 x 25 x 5,7+5,7 см
Sizes of internal pockets: 12.2 x 9 x 2.2+2.2 inches